

Парад российского студенчества

Первокурсники ВолгГТУ, в добрый путь!



В минувшую субботу волгоградские первокурсники в пятый раз присоединились к Параду российского студенчества. Это самое грандиозное в стране и в мире посвящение в студенты, по своему размаху оно является уникальным, масштабным и самым значимым молодежным мероприятием, которое объединяет десятки тысяч студентов в разных городах России.

Более восьми тысяч первокурсников из 31 учебной организации региона прошли по центру Волгограда от здания Нового экспериментального театра до парковой зоны музея «Россия – моя история».

1700 первокурсников ВолгГТУ образовали самую большую и одну из самых красочных колон парада. Ростовые куклы, флаги, растяжки, воздушные шары, речевки и хорошее настроение стали неизменными спутниками политехников на протяжении всего маршрута следования.

В финальной точке праздничного шествия новоиспеченных студентов уже ждали представители администрации региона и руководители учебных заведений – участников парада.

– Сегодня вы вливаетесь в 100-тысячную семью волгоградского студенчества. В нашем регионе 13 вузов и 20 их филиалов, 55 ссузов – это огромное студенческое братство, – обратилась к молодежи председатель областного комитета образования, науки и молодежной политики Лариса Михайловна Савина. – Сегодняшние руководители когда-то тоже были первокурсниками. Для вас это шаг вперед, новая ступень в жизни. И пусть непередаваемое ощущение становления личностного и профессионального останется с вами навсегда! Удачи! В добрый путь!

После чего Лариса Михайловна вручила благодарственные письма за активную действенную помощь образовательным организациям в реализации государственной молодежной политики и развитии студенческого самоуправления на территории Волгоградской области лучшим представителям учебных заведений. Среди награжденных были Евгения Таранова (ВолгГТУ) и Юрий Антонов (ВПИ – филиал опорного университета).

Ведущие праздника также зачитали приветствия Министра науки и высшего образования РФ Михаила Михайловича Котюкова и председателя Совета проректоров по воспитательной работе образовательных организаций высшего образования России Артура Размиковича Савелова. А от имени руководителей волгоградских учебных заведений к ребятам обратился ректор ВолгГТУ Александр Валентинович Навроцкий:

- Дорогие первокурсники! Сегодня вы вступили в новую жизнь, которой предшествовали учеба, экзамены, напряжение, размышления. Но решение, которое принято вами этим

летом, – оно абсолютно правильное. Мы готовы вам помочь стать прекрасными специалистами, приобрести прекрасных наставников. В вас нуждается наш динамично развивающийся регион. Добро пожаловать в команду волгоградского студенчества!

И вступая в дружную и огромную команду студенчества, участники парада произнесли Клятву российского студента, пообещав быть верными единому духу студенческого братства, с достоинством нести звание студентов своей альма-матер, постигать науки и использовать полученные знания для укрепления могущества и процветания России. Завершился же праздник ярким и зажигательным концертом.

Наталья Толмачева.

Фото Андрея Дебелого.